

СЕМИНАР

В центре внимания — кадровый резерв

С 13 по 15 марта в Орле проходит семинар-тренинг «Управленческое моделирование деятельности кадрового резерва «Единой России».

Проект инициирован партией «Единая Россия». Заместитель руководителя проекта на федеральном уровне Д.В. Поликанов, региональный координатор — А.В. Уваров.

В семинаре примут участие победители и координаторы проекта «Кадровый резерв — профессиональная команда страны».

Для обмена опытом, обсуждения новаторских идей соберутся представители из девяти регионов Центрального федерального округа — Москвы, Тулы, Твери, Ярославля, Тамбова, Рязани, Владимира, Иваново и, конечно, Орла.

В базе проекта пять разделов: социальная сфера, деловое сообщество, средства массовой информации, партийная и общественная деятельность, государственное и муниципальное управление.

Результатом проекта станет общенациональная база данных, которой будут пользоваться на всех уровнях властной и партийной вертикали.

Соб. инф.

ПОРТРЕТ МОЛОДОГО СОВРЕМЕННОКА

Увидеть кадр и... победить

На днях в выставочном зале фотоцентра «Ракурс» состоялось награждение дипломами победителей традиционного ежегодного городского детско-юношеского фотоконкурса «Я люблю эту землю».

По условиям салона каждый автор мог прислать четыре черно-белых и четыре цветных фотографии на свободную тему.

А вот Алексей Захаров пошел, так сказать, дальше — взял золотую и бронзовую медали, и в экспозицию было отобрано семь из восьми его работ.

Бронзу получил черно-белый снимок, который Алексей назвал «Тугая маска».

Этот оригинальный автопортрет с элементами мастерского коллажа. Сделано интересно, но лично мне эта работа не понравилась.



А.С. Сучков и его ученик; работы и медали Алексея Захарова.

Фотографией Алексей занимается более трех лет. Очень интересен ему портрет, макрофото, таинственные и завораживающие виды ночного города.

— Есть просто искусство, а есть искусство «модное». Что сейчас модно в фотографии?

— Это скорее не мода, это определенная конъюнктура, — говорит А.С. Сучков. — Она еще более переменчива.

По каталогам, получаемым с выставок, можно проследить за изменениями конъюнктуры в Азии или Европе.



Анжела Сазонова. Фотографией Алексей занимается более трех лет. Очень интересен ему портрет, макрофото, таинственные и завораживающие виды ночного города.

не наблюдается... Думаю, следует просто учитывать эти веяния и вкусы, но потакать им не стоит. Иначе ты рискуешь превратиться из фотохудожника в модного фотографа. Я сам этого не делаю и своим ученикам не советую. Очень легко изогнуть позвоночник, трудно его потом выпрямить. Своим учеником преподаватель гордится и считает, что у него огромный потенциал. Он и вручил Алексею медали, проделавшие большую путь из Люксембурга в Орёл.

Анжела САЗОНОВА. Вот в Азии моды на Европу не наблюдается... Думаю, следует просто учитывать эти веяния и вкусы, но потакать им не стоит. Иначе ты рискуешь превратиться из фотохудожника в модного фотографа. Я сам этого не делаю и своим ученикам не советую. Очень легко изогнуть позвоночник, трудно его потом выпрямить. Своим учеником преподаватель гордится и считает, что у него огромный потенциал. Он и вручил Алексею медали, проделавшие большую путь из Люксембурга в Орёл.

ЭТО ИНТЕРЕСНО

Туфелька для Золушки. Немские археологи обнаружили плетеную сандалию, возраст которой оценивается в 5000 лет.

Ее нашли при исследовании древнего поселения на берегу Боденского озера на юге Германии.

Сандалия сделана из плетеного дерева, ее размер невелик — он соответствует европейскому 36-му размеру. Озерное поселение, где была найдена сандалия, в древности стояло у крошки воды, его обитатели строили свайные жилища.

В настоящее время остатки домов затянута илом и глиной.

Работы вместо учителей. В скором будущем уроки в японских школах вместо учителей могут начать вести роботы.

Робот-андриод уже доказал свою эффективность в качестве секретаря приемной и теперь пробует свои способности у классной доски. Один из таких испытательных уроков состоялся на днях в одной из начальных школ в Токио.

Ее зовут Сайя, она может говорить на разных языках, проводить переключку, ставить задачи и делать разные выражения лица, включая гнев, благодаря 18 моторам, скрытым под латексной «кожей» её лица.

Гуманоид был изначально разработан для замены различных работников, включая секретарей, чтобы позволить фирмам снизить затраты, в то же время сохранив в некоторой степени человеческое общение.

Сайя — это результат пятнадцатилетнего труда ученых. Робот-преподаватель может составить программу занятий, заслушать ответ, оценить знания ученика, и даже отчитать расшалившихся детей.

По сообщениям информантов.

Орловский баснописец

Рудольф Владимирович Котлер — обладатель не только красивого экзотического имени. Он простой труженик, всегда умел находить в жизни что-то особенное, актуальное и с непосредственным юмором описывает это в баснях, стихах и рассказах.

Рудольф Владимирович приехал на Орловщину из Казахстана. Там он родился, получил профессию строителя. Работал механиком, прорабом, руководил строительно-монтажной организацией в системе электростроения.

Первые стихи наш герой написал еще в школе — в виде сочинения на вольную тему. Постепенно обретая уверенность, начал публиковаться в казахстанских газетах.

Вообще воодушевленность и любовь к жизни Рудольфа Владимировича просто удивительны. В его многочисленных баснях можно найти искромётный юмор, внимание к буквально всем сферам жизни.

Рудольф Владимирович живет в деревне Шиловке Орловского района. Пару лет назад ушла из жизни его супруга. Но Котлер не чувствует себя одиноким.

Молодёжная «горячая линия» начинает работу

16 марта в рамках Года молодежи в Общественной палате Орловской области открывается общественный пункт молодежной «горячей линии».

Еженедельно по средам с 14.00 на актуальные вопросы молодых людей, представителей молодежных общественных организаций будут отвечать и давать консультации сотрудники органов исполнительной государственной власти региона, структурных подразделений федеральных органов, члены молодежных парламентов Орловской области, г. Орла, представители правозащитных организаций, юристы.

Организаторы молодежной «горячей линии»: комиссия по молодежной политике Общественной палаты Орловской области, молодежный парламент г. Орла, молодежное движение «Патриоты Орловщины», молодежная организация «Молодая гвардия», ассоциация юных лидеров.

Телефон молодежной «горячей линии» 43-20-32.



Интернет не даст того, что можно найти в бессмертных классических произведениях. Сам я читаю много. Люблю Чехова, Бунина, с удовольствием читаю орловского классика И.С. Тургенева.

Как мы уже говорили, Котлер не стремится к славе, но тем не менее показывает мне экземпляры выпущенных сборников. Листая странички незатейливо оформленных изданий, на мною стихотворении, рассказе, басне невольно задерживаешь внимание.

Вот так иной раз с удивлением обнаруживаешь в глубине народных таланты, которые подмечают в нашей жизни гораздо больше, чем городские люди, в непрестанной суете забывающие о чем-то простом, живом, настоящем...

Марьяна МИЩЕНКО. Фото автора.

В СОЮЗЕ ЖУРНАЛИСТОВ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ Районная газета станет краше

Вчера в редакции газеты «Орловская правда» состоялся очередной семинар для специалистов верстки газет. На этот раз получить дополнительные знания по подготовке иллюстраций к печати собрались верстальщики из районных газет Кромского, Свердловского, Урицкого, Верхоскопского, Новосильского, Корсаковского, Хотынецкого и Новодеревеньковского районов.

Эти встречи, ставшие уже традиционными, организованы Орловским региональным отделением Союза журналистов России, информационно-аналитическим управлением департамента экономической политики Орловской области и редакцией газеты «Орловская правда».

Открывая семинар, главный специалист отдела управления информационными ресурсами Ю.Е. Володичев отметил важность таких встреч. Также он подчеркнул, что эффективность подобных мастер-классов уже ощущается. Такое повышение квалификации с воодушевлением воспринимается и самими районщиками, ведь степень их профессионализма — это уровень успеха их газеты.

Практическое занятие со специалистами верстки провел заместитель главного редактора, ответственный секретарь газеты «Орловская правда» С.А. Миронов. Как специалист в области фоторекторирования и обработки фотографии, он разъяснил участникам семинара, как быстро и качественно подготовить фотоиллюстрацию к печати, используя программу обработки изображений «Photoshop».

Участники семинара получили ответы на все интересующие их вопросы. Марьяна МИЩЕНКО.

КРИМИНАЛ

Наркодилер выплачивал кредит...

Следственным отделом Управления ФСКН по Орловской области направлено в суд уголовное дело в отношении организованной преступной группы, занимавшейся распространением марихуаны. Особенностью этого дела стало то, что следствию удалось доказать легализацию доходов, полученных преступным путем.

По версии следствия, преступная группа состояла из четырех человек. Все молодые — до 30 лет. Трое из них работали, получали приличную зарплату. И тем не менее взялись за распространение наркотиков. На следствии никто из членов группы не смог внятно объяснить причин, побудивших их встать на преступный путь.

Водитель, предприниматель, охранник банка и безработный организовали преступную цепочку распространения марихуаны местного производства. Каждый имел свою долю в «бизнесе». Льющую — безработный. Он имел доступ к оптовым каналам наркосбыта, а за полученные в результате преступной дея-

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ОПХ «СТРЕЛЕЦКОЕ» ВНИИ ЗБК РАСХН. РЕАЛИЗУЕТ СЕМЕНА ЗЕРНОВЫХ, БОБОВЫХ И КРУПЯНЫХ КУЛЬТУР. Таблица с сортами и репродукцией.

ЗАО «Беларусь Агротехника». Спецпредложение Комбайны GS 812 по цене 3 350 000 рублей.

ОРЛОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ИНСТИТУТ ИСКУССТВ И КУЛЬТУРЫ приглашает выпускников школ города и области, средних специальных учебных заведений, а также их родителей.

ДОО «ЗАЛЕГОЩЕНСКИЙ КИРПИЧНЫЙ ЗАВОД» реализует кирпич керамический М-100. Цены снижены. Возможна доставка.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА Государственный заказчик: департамент социальной политики Орловской области. Предмет конкурса: изготовление протезно-ортопедических изделий и обеспечение ими граждан и детей.

ТЕЛЕФОН РЕКЛАМНОГО АГЕНТСТВА 76-20-34 НП «Редакция газеты «Орловская правда»

СОБОЛЕЗНОВАНИЕ

Коллектив Орловской областной коллегии адвокатов «Адвокат» глубоко скорбит по поводу скоростной смерти адвоката Иматудина Булачевича и выражает соболезнование родным и близким покойного.